



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 016/RIFB, DE 30 DE ABRIL DE 2015

SELEÇÃO 2015/2 PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES AO ENSINO MÉDIO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA (EaD)

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO do Edital nº 016/RIFB, de 30 de abril de 2015**:

I – ONDE SE LÊ:

5. DOS CURSOS E DAS VAGAS

[...]

5.12. Conforme visto no art. 32 da Resolução nº **01**-2013/CS-IFB, é vedada a matrícula simultânea em mais de um curso técnico no IFB.

[...]

LEIA-SE:

5. DOS CURSOS E DAS VAGAS

[...]

5.12. Conforme visto no art. 32 da Resolução nº **10**-2013/CS-IFB, é vedada a matrícula simultânea em mais de um curso técnico no IFB.

[...]

II – ONDE SE LÊ:

12. DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A MATRÍCULA

12.1. Para a efetivação da matrícula, todos os candidatos deverão apresentar original e cópia dos seguintes documentos:

[...]

IV - Certificado e histórico escolar de conclusão do **Ensino Fundamental e do Médio**;

[...]



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

LEIA-SE:

12. DOS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS PARA A MATRÍCULA

12.1. Para a efetivação da matrícula, todos os candidatos deverão apresentar original e cópia dos seguintes documentos:

[...]

IV - Certificado **ou** histórico escolar de conclusão do **Ensino Médio**;

[...]

III – ONDE SE LÊ:

13. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

13.1. O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB faz saber que, atualmente, o endereço e o telefone dos Polos ofertantes dos cursos e dos *Campi* responsáveis são os informados a seguir:

POLOS	ENDEREÇO	TELEFONE
Polo Brazlândia	Quadra 3, Conjunto C, Lote 2 Setor Veredas (Antigo Núcleo de Extensão da UnB) Brazlândia/ DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Ceilândia	Associação Empresarial Classista – AEC, Polo AEC, ADE Quadra 01, Conjunto A, Lote 44	(61) 3377-2520
	EQNP 26/30, Bloco G, Loja 5, Avenida P3 Sul (Agência do Trabalhador) – Ceilândia/DF	(61) 3255-3829 (61) 9388-0323
Polo Quadra C4 (Taguatinga Centro)	C4 Lote 03 Avenida das Palmeiras – Taguatinga Centro/ DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Recanto das Emas	Agência do Trabalhador – Quadra 205 Lote 101/102 – Recanto das Emas/DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Sobradinho II	AR 3, Lote 4, AE 2 Setor Oeste (Centro de Ensino Fundamental 8) Sobradinho II/ DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Varjão	Quadra 02 – Conjunto A – Lote 13 Varjão/DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável

LEIA-SE:

13. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

13.1. O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília – IFB faz saber que, atualmente, o endereço e o telefone dos Polos ofertantes dos cursos e dos *Campi* responsáveis são os informados a seguir:

POLOS	ENDEREÇO	TELEFONE
-------	----------	----------





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Polo Brazlândia	Quadra 3, Conjunto C, Lote 2 Setor Veredas (Antigo Núcleo de Extensão da UnB) Brazlândia/ DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Ceilândia	Associação Empresarial Classista – AEC, Polo AEC, ADE Quadra 01, Conjunto A, Lote 44	(61) 3377-2520
	EQNP 26/30, Bloco G, Loja 5, Avenida P3 Sul (Agência do Trabalhador) – Ceilândia/DF	(61) 3255-3829 (61) 9388-0323
Polo Quadra C4 (Taguatinga Centro)	C4 Lote 03 Avenida das Palmeiras – Taguatinga Centro/ DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Recanto das Emas	Agência do Trabalhador – Quadra 205 Lote 101/102 – Recanto das Emas/DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Sobradinho II	AR 3, Lote 4, AE 2 Setor Oeste (Centro de Ensino Fundamental 8) Sobradinho II/ DF	* Informações através do telefone do <i>Campus</i> responsável
Polo Varjão	SGAN 610, Módulos D, E, F e G – Asa Norte – Brasília/DF	(61) 2103-2154

IV – Os demais itens do edital em questão permanecerão inalterados, com plena vigência.

Original assinado
WILSON CONCIANI
Reitor